

与三五知己好友踏着明媚阳光，周游于名山大川之中，无疑是一件赏心乐事，但是不同地域的气候干湿、冷热温差较大，紫外线袭击甚是“凶猛”，因此在途中特别需要注意保养皮肤。出发前，应好好检查一下化妆包，列出一份清单，详细写出所需携带的化妆品。这样的话，面对严酷的旅程，你的肌肤也能很“阳光”。

要运动 也要美丽 户外运动护肤锦囊

撰文:曾茜 闫弋

1 防晒霜

无论是到紫外线强烈的高海拔地区，还是在阳光较温和的山脚下，防晒永远是第一位。强烈的阳光对肌肤造成的伤害，不仅会让皮肤变黑，更会促成黑色斑的形成，令皮肤变得粗糙。因此一定要选择适当防晒系数的防晒霜，防晒霜的SPF值并非越高越好，防晒系数越高的产品对肌肤的刺激也就越大，因此一般的户外运动宜选spf25~spf35,pa++的产品即可，如果是到海边游泳时，则选spf35~spf50,pa+++的产品。

临出门前30分钟可以先把防晒霜均匀地涂抹在脸部和颈部，之后，再用防晒霜涂抹裸露在外的手臂、腿脚等部位。特别需要记住的是，在游玩的过程中，防晒霜应每隔1小时补擦一次，这样才能避免因汗水稀释了防晒霜而影响防晒效果。

小编推荐：

LA MER海蓝之谜防晒隔离乳液SPF30/PA++ 40ml/850元
薇姿水盈清爽防晒露SPF30/PA+++ 40ml/208元
Clinique倩碧晶采嫩白防晒隔离霜 SPF30+/PA+++ 30ml/395元

2 保湿露

运动时皮肤的新陈代谢非常旺盛，肌肤表面的水分也会大量流失，因此给肌肤补水必不可少哦。普通肌肤可以选择一些无油的、质感很轻盈的啫喱质地的保湿产品，而对于比较敏感、容易长痘痘的肌肤，就要选择具有控油、消炎、抗菌成分的保湿产品，以减少肌肤因大量出汗而可能出现的过敏以及粉刺现象。

小编推荐：

乔治·阿玛尼千熙黑曜岩蕴能焕颜凝霜 50ml/2700元
蝶妆雪颜莹白亮肤霜/亮肤乳 新品未定价

3 洗面奶与面膜

在尘土的“爱抚”中混迹了一天，晚上一定要好好清理毛孔，让不堪重负的皮肤透透气。选一款清洁能力强的洗面奶，为肌肤卸下油腻腻的厚重面具。

另外，想要漂亮的女性朋友们可绝对不能偷懒，一定要记住在睡前做一个补水面膜，因为当天是补充水分的黄金时间，洗完脸后做个面膜，让处于运动状态的肌肤静下来，再上护肤品才能取得事半功倍的效果。

小编推荐：

FANCL补湿净白面膜 11ml×3/120元
sisley希思黎瞬间洁净亮丽面膜 60ml/680元
AQUA雅呵雅透白修护面膜 3张/100元



光影时尚席卷而来

眼部因叠合了渐层光影而放大，双唇变得更水嫩丰润，脸部轮廓则立体紧致。巧妙运用光影的明暗差异，打造出如同专业摄影师打光般的立体美感，从而使脸呈现出“M法则”的黄金比例。

资生堂Maquillage心机彩妆将现代的理想脸型具体视觉化，通过立体分析，结果发现善用不一样的脸部亮度、轮廓与唇形的明暗差异，可以创造出呈现脸形绝对平衡并富立体感的最佳比例。其中Maquillage心机彩妆的四款主打妆容：风尚光影、奢华光影、浪漫光影、优雅光影成了2009年时尚妆容的代名词，通过光影的巧妙运用，让脸部轮廓悄然改变。

潮流志

TITONI瑞士梅花表 90周年庆典

5月21日享誉全球的瑞士制表企业TITONI瑞士梅花表公司在北京长城公社庆祝品牌90华诞。同时这也标志着TITONI进入中国市场50周年。鉴于这个瑞士品牌对中国的一份深厚情感及尊重，因此在这个甚有代表性的地点举行典礼。八十多个媒体和一百多位宾客欢聚一堂，纪念这一重要的里程碑。

瑞士驻华大使Blaise Godet先生特地到场祝贺，见证TITONI历史上的辉煌一刻。Godet大使盛赞这个总部位于格林肯镇的制表企业“作为首批进入中国的瑞士钟表制造商，且享誉中国市场50年，TITONI不愧为一代先驱”。典礼上，Godet大使与TITONI首席执行官丹尼尔·史洛普(Daniel Schluep)先生一起为大师系列Master Series特别限量版腕表揭幕。

TITONI是瑞士仅存少数历史悠久的独立家族制表企业之一。过去的50年TITONI与不少中国的顾客和经销商一同成长，自从进入中国市场，TITONI就与香港梅花表公司紧密合作。多年来，TITONI持续增加市场份额，并分口在北京、上海、重庆、深圳、郑州、哈尔滨及香港等多个城市开设了专卖店。这些专卖店使得顾客能够熟悉TITONI的全系表款和享受最佳制表工匠的优良服务。



蘑菇头—— 2009年最潮流发型

“艺术来源于生活，生活融于艺术。”MAGI美界造型设计师透露说，发型师每年都会根据社会大文化背景，从生活中寻找创作灵感，推出最适合东方人的潮流发型。美界造型此次与施华蔻合作推出的两个主题风格的造型——80年代舞会和当代蘑菇型。完美演绎了09夏季发型风潮，色彩的优雅搭配，精细的剪裁过称，顺滑服帖，尽显简约时尚美感，现代与经典的盔式短发巧妙融合，自然并充满活力。